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産業能率大学スポーツマネジメント研究所では、Ｊリーグサポーター３６１３人を対象に、ブラジル
ワールドカップ調査を実施しました。その調査で、次の日本代表を率いてほしい監督について、Jリーグ
の監督（過去２年間のJ1クラブ監督）と海外の著名監督をそれぞれ1名ずつ選んでもらいました。
（当調査は、ブラジルワールドカップ開幕前に実施した調査です。ブラジルワールドカップでの成績は調査に反映されておりません）

2014年6月26日

日本代表を率いてほしい監督
Ｊリーグサポーター３６１３人が選ぶ

次の日本代表は
この監督に率いてほしい！

敬称略 敬称略

西野  朗2位
 トニーニョ・セレーゾ3位

森保  一4位

ミハイロ・ペトロヴィッチ5位

レヴィー・クルピ6位
ネルシーニョ7位
長谷川  健太8位

9位

ドラガン・ストイコビッチ
１位 250票〔元名古屋〕

アーセン・ベンゲル
１位 363票〔英・アーセナル〕

126票

92票

90票

74票

〔名古屋〕

〔鹿島〕

〔広島〕

〔浦和〕

65票
〔元C大阪〕

51票
〔柏〕

48票
〔G大阪〕

渡邉  晋 47票
〔仙台〕

風間  八宏 47票
〔川崎〕

ジョゼ・モウリーニョ2位
マヌエル・ペジェグリーニ3位

ドゥンガ4位

ユルゲン・クロップ5位

 カルロ・アンチェロッティ6位
 ジョゼップ・グアルディオラ7位
ビセンテ・デル・ボスケ8位
デイビッド・モイーズ9位
オズワルド・オリヴェイラ

10位

105票

97票

67票

55票

〔英・チェルシー〕

〔英・マンＣ〕

[元ブラジル代表]

〔独・ドルトムント〕

37票
〔西・レアル・マドリード〕

35票
〔独・バイエルン・ミュンヘン〕

33票
〔スペイン代表〕

30票
〔元 英マンU〕

27票
〔伯・サントス〕

ヨアヒム・レーブ 27票
〔ドイツ代表〕

Ｊリーグ編 過去２年間のＪ１監督から選択
有効回答数1162人 海外編 海外著名監督から選択

有効回答数1247人



調査概要

調査対象　：

調査方法　：インターネット調査

調査実施日：２０１４年６月４日～２０１４年６月６日

　　　　　　※当調査は、ブラジルワールドカップ開幕前に実施したものです。

サンプル　：３６１３人

性別　　　：　　　　　

　

　　男性　　　　　２１９６人（６０．８％）

　　女性　　　　　１４１７人（３９．２％）

２０代から６０代までの男女５０００人ずつ合計１００００人に調査を実施し、その中から「Ｊリーグ

で最も応援しているチーム」でチームを選択した３６１３人を対象にアンケート調査を実施


